

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
BERENCSEI-TÉRFÉLÉ 7. SZÁMFeltalálókör és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHELHelyben egy hónapra
2 pengő
ELŐFIZETESI ÁR: —

Molyirtás.

Vége mégis csak győz az az erkölcsei fel fogás, hogy a sajtónak előszörban a közérdeket kell szolgálnia, de semmi esetre sem lehetett hivatott arra, hogy szerkesztőjének vagy munkatársának olyan egyéni panaszát, mely hivatott bírái előtt áll, állandóan felszínen tartsa. Csak nem képzelték, hogy új-ágúccok a bíróságokat pro vagy kontra befolyásolhatják! De nem is ez a cikk főcélja, hanem a féktelen demagógia.

Szálljon le a magas erkölcsi példasztról az a párt, melynek vezére gróf Bethlen István felévé elvezet a kriptába küldötte s azt mondotta róla, hogy tíz éves kormányzása alatt több államadésságot halmozott össze, mint ezerszázötven összes kormányfőit, most meg együtt ölelbezik nemcsak ezzel a gróf Bethlen Istvánnal, hanem még Rissay Károllyal is, aki soha másként nem írt a kiszagdapártról, mint „Kiszagdaktól független párt.”

A nagyuraknak az ilyen fajta szereplése az igazi destruktio, mely megintja a tisztelet erkölcsi bázisát tömegekben a vezetők iránt.

Ez az a demagógia, melyet ki kell irtani tüzzel-vassal. Ami pedig a szolgálalkúséget illeti, hát ezt hagyjuk. A Független Magyarország cikkei csak úgy hszengnek az utóbbi időben Gombós Gyula miniszterelnök személye iránti lojalitástól; hát hogyan, ha a Független Magyarország lojalitással viseltetik a miniszterelnök személye iránt, az nem szolgálalkúség; ha más — akkor igen?

Ani a szavazási rendszert illeti — ismétellen s aláhuzottan hang sulyozzuk, hogy Eckhardt Tibor egyenes kívánságára történt most nyílt szavazással a választás. Ha ebből valakire árny háramolhatik, akkor az elsősorban a kiszagdapárt s legfeljebb a saját fejére szorjon hamut.

Még egyet Ugy látszik, hogy Eckhardt Tibor sem vette nagyon komolyan a bajai kiszagdapártot, mert a választás előtti este, amikor az országos lilalom ellenére a belügyminiszter Bajára megengedte Eckhardt Tibornak (hol itt a kiszagdapárt elleni erőszak?) hogy beszélhet, elrobozott a népvölést

magába foglaló Központi Szálloda előtt, anélkül, hogy csak lekuikkantott volna is.

A távozó autónak illata még most

is itt terjeng a bajai utcákon. Ezt ne feledjük el, hogy Baján mindenki tudja ezt.

Enyhülés állott be a jugoszláv politikai életben?

Komoly megmozdulások előjelei a zágrábi Macek-tüntetések

Politikai körökben nagy feltűnést keltett a Wiener Neusten Nachrichten bécsi levelezőjének toliból származó vezércikkje, mely a horvát eseményekről érdekes megállapításokat tesz.

Mindazok, akik még mindig nem akarták hinni, hogy a horvát nemzeti egyéniség gondolata nagy tömegeket képes megmozdítani, a Macek dr. 57. születésnapja alkalmából rendezett hatalmas zágrábi tüntetések bizonyára jobb belátásra bírják. Radics István temetése óta nem látott Zágráb ily nagyarányú népmegmozdulást. A parasztoi hosszú sorban érkeztek a városba; megszűnt minden társadalmi és erkölcsi különbség és a horvát eszme dialdalmosan ismét birtokába kerülte eszméinek jelképét, a piros, fehér,

kék horvát zászlót, amelynek kitűzése hat éven keresztül tilos volt. Zágráb képe egyetlen csapásra megváltozott.

Maguknál az eseményeknél nem kevésbé jelentős az a hatás, amelyet politikai körökben keltettek. A sajtó a kormányval s a parlamenti többséggel egybehangzóan az egyetlen helyes következtetést vont le a zágrábi tüntetésekből és megállapította, hogy ezek a tüntetések valóban létező népmozgalom kifejezései és hogy az összetűzések miatt nem lehet Maceket felelősségre vonni. Belgrádban bizonyára helyesen értelmezték azt a lényt is, hogy a kormánypárt egyik gyűlésén hangosan éljenztek Maceket. Mindezek az események azt bizonyítják, hogy a politikai életben enyhülés állott be.

Még nincs megegyezés Genfben.

Élénk vita a tegnapi ülésen.

Tegnap délután nagy érdeklődés közben nyitotta meg Litvinov elnök a népszövetség 87-ik ülészakát. Aloisi olasz kiküldött röviden változó kormányra már közölt álláspontját. Litvinov, Eden, majd Laval hozzászólása után a vélemények akörül oszlottak meg, hogy az ualuali incidensre vo-

natkozzék, vagy a kérdéssel egész terjedelmében foglalkozzanak-e. Olaszországvánása, hogy a tárgyalás szorítkozzék az ualuali eseményekre és állapíttassék meg, hogy ki volt a támadó fel. Egyebekben maga is kívánja a békeltető eljárás sikerét. Az ülést ma délután folytatják.

Alkotásai legjavával készülnek a bajai művészek a budapesti kiállításra.

Tegnap este 7 órakor a város házában a bajai képző és iparművészek megbeszélést tartottak a Budapesti megrendező bajai vonatkozású kiállítás tárgyában.

A megbeszélésen a város vezetését dr. Puskás Dezső h. polgármester és Nagy András tb. műszaki tanácsos képviselte. Részt vett az ülésen a Manz részéről dr. Borbíró Ferencné polgármesterné. Ugyanis

a Manz szőnyegekkel és szőtéseikkel szerepel a kiállításon. Bellosits Flóra tanítónő, aki a bunyevác néphimnuszokat gyűjtötte össze szint megjelent a megbeszélésen és beszámolt kiállítandó anyagáról.

A festőművészek közül id. és ifj. Éber Sándor, Miskolczy Ferenc, Nagy István, az iparművészekből Beresényi Aladár, Szommer Géza, Czeglédy Nagy József és Balogh S.

Károly jelentek meg. Ugyancsak részt vett az ülésen dr. Rubin Jenő kórházi főorvos, akit a bajai tárgy kiállítás technikai rendezésére kértek fel.

A megbeszélésen a kiállító művészek kölcsönösen megállapodtak abban, hogy a Baját reprezentáló kiállításon méltó módon alkotásaik legértékesebbjeivel vesznek részt.

Bornemissza Géza lett az iparügyi miniszter.

A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére Bornemissza Géza volt kereskedelemügyi minisztert iparügyi miniszterré kinevezte és megbizta egyuttal a kereskedelmi és közlekedési miniszterium ideiglenes vezetésével.

Út hatalmas tengeri fürdőt épített Hitler a munkásság számára.

Hitler kancellár megbizta a német munkárcsoport birodalmi vezetőjét, hogy a szabadságukat töltő munkások és alkalmazottak számára öt hatalmas, új tengeri fürdőt építsen. A tengeri fürdők mindegyike 20 ezer embert tud befogadni.

Ötszáz kilométer a vitorlás repülőgép rekordja.

Négy pilóta vitorlázó repülőgépen mintegy ötszáz kilométert repült egyfolytában és megdőntötte Hoffmann Ludwignak 474 kilométeres rekordját.

Szállítási eszközök hiányában elpusztul az orosz termés.

A szovjet sajtó leplezetlenül megírja, hogy az orosz közlekedés teljesen rossz szervezete folytán az idej termés jórésze felhasználatlanul pusztul el. Nincsenek szállítási eszközök. A kormányhoz közelálló „Pravda” azt az adatot közli, hogy csak Piatigorsk kerületéből 40.000 tonna rozst nem tudnak elszállítani. Ez az óriási mennyiség az utakon hever és az utóbbi napok nagy esőzései következtében jórészen elrothadt.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON

óras és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jóállással már 6 pengőtől.

Kevés költözködést hozott Bajának az augusztusi lakbérnegyed.

Mindössze 120 lakásváltozást jelentettek be.

Az elmúlt esztendő forgalmával alig lehet arányba állítani az idei augusztust. A költözködések száma igen csekély, alig látni a város területén néhány butorszállító kocsit. Érdelődünk a város területén működő szállítási vállalatoknál, de mindenütt azt a választ kapjuk, hogy a lakásváltozások száma egészen minimális. Az egész város területén mindössze 120 lakás cserél gazdát. A máiusi, sőt a februári lakásváltoztatási negyed is jóval forgalmasabb volt mint a mostani.

Pusztul a délbácskai magyarság.

Most megjelent statisztikai könyv szerint a megszállott délbácskairész magyarságánál négy évtized alatt egy harmadával csökkent a születések száma.

A bácskai magyar falvakban 1924—1928. években 8240, az 1929—1932. években pedig már csak 5699 volt az összes házasságkötés. Száz születésre 71 halálozás esik, azonban az úszülöttek 40 százaléka elpusztul, tehát a tényleges szaporodás a leghisebb.

Ezrel szemben Jugoszlávia déli részének lakossága hatalmas arányban szaporodik. Ezer lélekre 14 szaporodás esik. Magyarországon 51 A déli részek, a régi Szerbia, Crnagore, Bosznia és Hercegovina és a tengeremellek népfőlölesége föl fog szivódnai a hipusztul magyarság földjére.

Husz év alatt hárommillió jogszávalva lesz több, — ugyanakkor a magyarság a maradék erejét enészti fel.

Kik kapják a bajeszentistváni főjegyző-földeket.

Szentistvánon a volt főjegyzői földekre dr. Reiser Antal tanácsnok tegnap a helyszínen megtartotta az árverést. Kiadnak 9 parcellát. Az I. parcellára legelőnyösebb ajánlat Bagó Sándorné 1000 négyszög után 61 kg. buza, 61 kg. morzsolts tengeri. A II. sz. parcellára Schaffler István 125 kg. búzát, 125 kg. ten-

gerit. III. sz. parcellára Hegedüs Sándor 121 kg. búzát, 121 kg. tengerit. A IV. számúra Bagó Sándor 105 kg. búzát, 105 kg. tengerit. V. számúra Imre József 112 kg. búzát, 112 kg. tengerit. VI. számúra Maros Péter 120 kg. búzát, 120 kg. tengerit. VII. számúra Schoblocher János 140 kg. búzát, 140 kg. ten-

gerit. VIII. számúra Schoblocher János 75 kg. búzát, 75 kg. tengerit. A IX. sz. parcellára Vidákovits Mátyás ugyancsak 1000 négyszögl után 105 kg. búzát és 105 kg. tengerit ajánlott fel. Az árdifferencia az egyes parcellák földjének minőségével függ össze.

Ismét előtérbe kerül a bajai baromfikeltetőtelep kérdése.

Magyarország külkereskedelmi forgalmában mind jelentősebb szerepet foglal el a baromfiexport, melyből a mult év novemberéből a folyó év augusztusáig csak Angliából 420 000 fontot, magyar pénzben 12 millió pengőt kaptunk.

Ézt látva a kormány minden lehető igyekezik megtenni a magyar baromfitenyésztés előmozdítása érdekében.

Főképpen a koratavaszi csirkenevelés fokozása látszik kívánatosnak, mely kitűnően lenne értékesíthető s melyből a tyukok késői kotlása folytán, csekély mennyiség kerül piacra, éppen ezért a M. Kir. Külkereskedelmi Hivatal már régebben tárgyalásokat kezdett a földművelésügyi minisztériummal 6—10 000 tojás kikeltetésére berendezett állami keltetőtelepek felállításai irányában, melyekben már november végén és december elején megkezdének a ha-

zai viszonyoknak legjobban megfelelő és a külföldön legjobban értékesíthető baromfifajták keltetését.

A tárgyalások igen előrehaladt stádiumban vannak, a keltetőtelepek felállításai irányában Kabay István m. kir. külkereskedelmi főfelügyelőt már több helyszíni szemlével is megbízták és több városban baromfiexportőrök is megígérték a támogatásukat.

Most már azután az érdekelt agrár városok között indul meg a verseny, melyek mindenike szeretne ilyen baromfikeltető telepet kapni Kecskemét, Kaposvár, Hódmezővásárhely, Békéscsaba, Halas és Baja erősen ütök a vasat. Junius 26 iki Baja Városházi Agrárnagygyűlésen Kabay főfelügyelő egyik baromfi keltetőtelep felállítását Bajának megígerte, sőt kisebb költségek is egy másútan kopognak a külkereskedelmi Hivatal ajtaján.

Elkészült Baja város szegényügyi katasztere.

A város szociális ügyosztálya hó napok óta nagy munkán dolgozott: készült a szegényügyi kataszter, vagyis az adakozásra képes bajai polgárok kimutatása.

A kataszter képe igen megdöbbentő! Kitént, hogy a város 28 000 főnyi lakosságából 9924 főre tehető azoknak a száma, akik önálló keresettel bírnak, tehát valamelyes adakozásra képesek. Ezzel szemben

az adakozók száma mindössze 1924; vagyis a keresetképes lakosságnak csak egyötöd része járul a társadalmi inségügy problémájának megkötéséhez.

Az adakozásra képesek listáján szigorú rostálással találni olyanokat, akik körülményeik rosszabbodásával ezidőszert csak megnehezítve tudnák a társadalmi inségüggyel szemben fennálló kötelezettségeiket tel-

Saját gyártmányu
jégszekrények,
ételszekrények,
ételborítók és zöldsűnyoghátók
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu
nyugágyak, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecsukós
kertszékek és
asztalok

olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

jesíteni, de a lakosságnak kétötöd-része még mindig megokolatlanul vonja ki magát az adakozás alól. Kiténik a kimutatásból, hogy tekintélyes városi tényszökök, sőt még törvényhatósági bizottsági tagok is találkoznak azoknak a listáján, akik eddig még nem adakoztak.

Ez az oka, hogy a szegényügyi gyűjtések havi összege ijesztő módon mecsökkent. 1931. júniusában még 3081 pengőt adakoztak, az idei júniusban ez a szám csaknem a harmadával kevesebb: összesen 1182 pengőt. Pedig a viszonyok azóta nem rosszabbodtak sőt már kétségeltlenül valamelyes javulás tapasztalható.

A bajai szegényügy a szociális intézmények közelebbi tanulmányozása, a Szeretetházban folyó lelkes munka megtekintése mindenkit meggyőzhet arról, ami a téren történik. Azonban mivel a 260 külső szegénygondozott ellátása nagy mértékben a városi hárua a teherföllelet más intézmények szenvedik meg. Ezért hangoztatják, Baján oly régóta eredmény nélkül a második napközi gyermekotthon és több szociális intézmény felállításának szükségét.

Gróf Bánffy Miklós rendezi „Az ember tragédiája” szegedi előadását.

Megérkezett Szegedre Bánffy Miklós gróf, aki „Az ember tragédia”-t átrendezi és átvette a próbák irányítását. Augusztus 3-án Lehotay Árpád, 4-én Beregi Oszkar játsza Ádámot, Lucifer a szabadi játékok minden előadásán Csontos Gyula lesz, míg Évát Tökés Anna játsza. „Az ember tragédiája” előadása páratlan művészi eseménynek ígérkezik. A rendezők nagyogé ötletekkel, mozgalmas főmögjelenetekkel, zene, ének és fényhatásokkal, szavalókorrussal, orgona és harangjátékokkal egészítik ki a nagyszerű együttes munkáját.

Augusztus 9-én a „Glaukos” kerül színe az újszegedi uszoda víziszínpadán. A „Glaukos” 9., 13., és 16-án van műsoron, míg „Az ember tragédiája” következő előadásait 11., 14., 17. és 18-án tartják meg, augusztus 10., 12. és 15-én pedig a „Parasztbecsület” és „A csermónai hegedűs” kerül színe a Dóm-téren.

— Apátfalva főutcáján Peyer Mihály 28 éves legényt régi haragosa Varga Pál világos nappal agyonszurta.

Ciánal megmérgezték egy rabacsepei fiatalasszonyt.

Három nappal ezelőtt Mar-
kus Józsefne huszonnégy éves
rabacsepei asszony hirtelen
rosszul lett, borzalmas kínok
közé fetrengett. Bevizitáltak
a siklósi kórházba, majd mi-
vel állapota egyre rosszabb-
dott, a pecsi klinikára akar-
tak átvinni.

Amikor Markus Józsefet a
mentőkocsiba beemelték, meg-
halt. Az ügyesség érdekében
a holttest boncolását. Szerdán
délután a törvényes ki orvosi
felboncolta a gyanús körülmé-
nyek között elhunyt fiatal
nő tetemet.

A boncolás megdöbbentő
eredményre vezetett. A tör-
vényes ki orvosi állapította
ott, hogy az asszony halálát cian-
mérgezés okozta. Az a gyanu,
hogy büntény történt.

HÍRLELT

Holnap lesz a ferenciek porciunkulai búcsuja.

A szent-
reuerendi plébánia templom holnap,
pénteken ünnepeli egyik legnagyobb
búcsu ünnepét, a porciunkulai bu-
csút. Az ünnep programja: ma csüt-
örtökön délután 6 órakor magyar
litánia. Pénteken reggel 6 órakor
bunyóvác szentmise, utána fel 7
órákor bunyóvác szentbeszéd. Fel 8
órákor magyar mise. 8 órákor
magyar szentbeszéd. Fel 10 órákor
német szentbeszéd. 10 órákor német
mise. Délután 6 órákor bunyóvác
litánia.

— **Átvette hivatalát dr. Ortay József tanfelügyelő.** A Budapestre kinevezett Ruszthy Ruszthó Károly kir. tanfelügyelő tegnap távozott el Bajáról. Dr. Ortay József tanfelügyelő ugyancsak a tegnapi nappal átvette a tanfelügyelőség ügyeinek vezetését.

— **Szabadságon.** Dr. Gösy Ferenc vármegye tisztifőorvos augusztus 5-én kezdi meg szeptemberig tartó szabadságát. Ez idő alatt dr. Nagy Árpád bajai járásorvos helyettesíti.

— **Hivatalban.** A Bajára kinevezett dr. Csapka László tanügyi szakornok ma kezdte meg működését a kir. tanfelügyelőségen.

— **Akinek gyakran fáj a gyomra,** bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehérsárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székleletét, rendbehozza az emésztést, élénkíti a vérkeringést és jó közérzetet teremt.

— **Budapesten** tegnap délután Oláh Ibolya 24 éves fővárosi tisztviselőnét súlyos gázmérgezéssel eszméletlen állapotban találták a lakásán. Kórházba vitték.

— **Átve te hivatalát az ujjonnan kinevezeli bajai járásorvos.** Jelen tette a Baja-Bácska, hogy a bajai járáshoz dr. Nagy Árpád nagyatádi járásorvost nevezte ki járásorvos-sá váradi és micskei Baranyi Tibor főispán. Az új járásorvos legelő családijával együtt Bajára költözött és ma megkezdte hivatalos működését.

— **Ma életbelép a belügyminiszter csendrendelete.** Esztendőök óta utágha jelent meg simpatikusabb irányú csendrendeseti intézkedések, mint a belügyminiszter csendrendelete, mely határt szab az öklében gépkocsis lármanak, himondua, hogy esti 10 óráig reggel 6 ig lakosai területén mindenféle gépkocsisok tilos a túlköös. A rendelet ma lép életbe és úgy értesülünk, hogy Bajan a rendőrség a legnagyobb orral fog a rendeletnek érvényt szerezni.

... és a molyirtás is csak cyánózással eredményes!

Füredi Sándor okl. vegyész-
mérnök cyánózó vállalata,
Baja, Cifusz Ferenc-utca 12.
Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hlédg
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.
A lakásvizsgálat díjtalan.

— **A tanítók** Baján szokásos német kisebbségi nyelotanfolyama ezidén augusztus 19-én kezdődik meg a bajai tanítóképzőintézetben. A tanfolyam 31-ig tart.

— **Kiszomborban** a Rónay uradalomban Nagy László 20 éves géplakatos üzem közben észrevette, hogy meglazult a villanyvezeték. A hibát ki akarta javítani, amikor azonban a vezetékhez ért a villanyáram halálra sújtotta.

— **Áhírek Hégel József lövész-mester haláláról.** A „Magyarság” c. napilap július 31-i száma hírt ad arról, hogy a szerb határ mellett Bezedek községben a szerbek agyonlőtték Hégel József lövész-mestert. A tudósítást Pécstől küldték be és a cikkirő az egész város nevében sajnálkozását fejezi ki, mert mint írja Hégel a legutóbbi hetekben még Pécsett volt és az egész város őszinte elismeréssel adózott a neves cellovőnek. A tudósítás tévedésen alapul, mert a jeles cellovő bajnok városunkban van és a legjobb egészségnek örvend.

— **Elveszett egy tárca.** Elvesztett egy darab sárga díznóbőr tárca löbb igazolvánnyal és jegyzettel. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes követhetmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltsa be.

— **A máriakönyei kegyhelyen** vasárnap délelőtt 9 órákor szentmise lesz.

— **A budapesti Menza Akadémia** egész esztendői segélyét a város Ambrus Márta főiskolai hallgatóinak ítélte oda.

— **Gyakran visszatérő székszorulás,** rossz emésztés, vastagbélhurut, felfúvódás, oldalfájás, légzési zavar, szívdobogás, fejnemés, fülzúgás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan megelénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tisztá fejet és nyugodt alvást tesz.

— **Kínai banditák elraboltak egy angol újságirót.** A Kwantung-hadsereg utastolta a Kalganban működő japán katonai kiadótséget, hogy a banditák által elhurcolt Jones angol újságiró kiszabadítása érdekében támogassa a kínai hatóságokat. Möller dr., a Német Távirati Iroda munkatársa, akit a banditák már szabadon engedtek, eddig még nem érkezett meg Kalganba.

— **Találtak egy gyermek kabátot.** A rendőrség felhívja a jogos tulajdonost, hogy keelő igazolás után az államrendőrkapitányság 52. sz. helyiségében átveheti a hivatalos órák alatt.

Dunakavics,

mohácsi téglá és kut téglá,
hornyolt cserep, mész, cement legolcsóbb árban szállítja

VÉRTES szénkereskedelmi RT.

bajai fiókja. — Telefon 52.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Ezúton megégyeszer felhívja a Közművelődési Egyesület tagjai figyelmét arra, hogy tagok részére felárú jegyet csakis augusztus hó 1-ig adhat ki. Augusztus 2-án, 3-án és 4-én csak rendes árú adnak ki belépőjegyet. Jegyek az egyesület hivatalos helyiségében Zichy Bódog-tér 6. szám, telefon 97. már válthatók.

Augusztus 4-én, vasárnap Budapestről kulturvonat indul Bajára a Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület „Üzen a Bácska” c. szabadteri előadására. Oda-vissza a menetdíj III. osztályon 7:80 P., II. osztályon 11:60 P.

A 9 óra után végződő előadást a fővédnök és a védnökök valamint a fővárosi művészek, Mátrai Rózi és Rózsahegyi Kálmán tiszteletére a Központi Szálló nagytermében bankett követi.

Laptulajdonos:

DR. KÉZV LÉVEL.

URÁNIA

Julius hó 31-én szerdán és
Augusztus 1-én, csütörtökön

LENGYEL MENYHÉRT világhírű színműve filmen

ANTONIA

Magyar tárgyú filmregény 10 felvonásban.

Kisérő filmje:

Csak látásból ismerlek

Bübájos zenés vígjáték 10 felvonásban.

Hiradó

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és
szép ha az Gyimesnél
készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel

Gyimes János Fia
műasztalos és oltárepitő.
Váradi Érsék ut (Szegedi ut) 13.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Julius 29-től aug. 5-ig.

WÉBER DÉNES
DR. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS
Baja, Váradi-Érsék-u. 7.
(Vonatkerttel szemben.)

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác „
szil „
kőris „
és gőmb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt koksz, tojás szén,
dió szén és
budapesti gázgyári
kokszot

raktárról a legelősebb napi
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Raktári

**alsóruhák
varását**

olcsón vállalja

KAPOTS GÉZÁNÉ, — BAJA
Budapesti ut 38.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Vármegegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.
Diákoknak kedvezmény.

Pákolitz József könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelen, olcsó árak!

KASS

Varadi-Érsék-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg-os)	120
1 drb. közép „ kosár (15 kg-os)	—50	1 drb. vászoncipő gumi- talppal (26-37-ig)	150
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg-os)	—70	1 drb. seprű II-es	—45
		1 „ „ III-as	—56